FPA®IKH YAH - B’ AHMOTIKOY

la ™ oxoAwkn taén

BiBAla umoupyeiou: - T\wooag (3 tevyn B.M., 2 teUyn T.E.)
- MaBnuatikwv (2 teuyn B.M., 4 teuyn T.E.)
- MeAétng NepiBarlovrog (1 teuyog B.M., 1 teUxog T.E.)
- AvBoAGYLO AoyoTeXVIKWY KELUEVWV (A’&B’ dnuotikou)
- Etkovoypadnpévo Ae€iko (A’- B’- I’ Snuotikou)

9 tetpadia (50 GUAAWV): - 2 pmhe okolpo (opFoypapiac)
- 2 KOKKLVA (QvTiyparic)
- 1 kitpwo (epyaoiwv yAwooag)
- 1 mpaowo (epyactwv Ladnuatikwy)
-1 padpo (ypartog Adyog)
- 1 moAUXpwuo e ox€dla ( avtypaprc ayyAikwy)
- 1 tetpadio spiral (yta 6oa natdia mapauévouv UeAETn)

8 HoAUBLa B (4 ndvrote otnv kaoetiva kat 4 oto epudplo atnv Taén)

2 youeg

1 Evotpa

1 xapaka 15cm (va Bpioketat otnv kaoetiva)

1 yvwpova

1 makETo EUAOUMOYLEG (24 teu.) (va BpiokeTal otnv KaoeTiva)

1 makéto papkadopol xovtpol (24 teu.) (va Bpioketat oto epudpto)

1 paidt

2 pakéNoucg pe kouumni(1 eAnvikwy kat 1 ayyAikwv)

1 vtooL€ pe 20 Stadaveleg (ooumA)

la 1o padnua Twv ELKAOTIKWVY KOl TIC KATAOKEVES UAG

2 MaKETA TTOAUXPWHA XapTovia canson A3 | Ad

3 xaptovia canson: 2 povoxpwua kot 1 pe oxédia (1 x 0,70)

6 KOM\EC (1 uypri UHU peyaAn +5 stick UHU peydAec)

1 moik€to AadomaoteA

2 ToKETA A4 (pwTotumikd Agukd xapti)

1 makéto yAwooonieotpa (MOAUXpWHA 1] LOVOXPWHO — ULKPA | HEYAAQ)

2 kopSENEG poAd (SLadopa xpwuata Kot HeyEDN)

1 xaptotawia xovtpn

1 pmAok akouapéa

1 MOAETO VEPOUTTOYLEG

1 modia (lwypadiknig)

1 makéto ocUppa mimag

1 makETo xapTi yKoppé

1 makéto pom pom

Ta fifAla, Ta TeTpdSLA, Ol PAKEAOL KAL TA UTIAOK TWV UAONTWV TPETEL va elval VTuuéva Ue Stapavi
ueUPpavn. OAa Ta avTikelUeVa TwV HABNTWY TPETEL VA @vaypAPOVY TO OVOURTETTWVUUO TOUG
séwTEPIKA.




